
sára kousková

Tisková zpráva
Australian Women’s Classic / LET
Březen 14 - 16, 2025 • Coffs Harbour, NSW, Austrálie

 Coffs Harbour Golf Club • Par 70 • 6,129 yardů
132 hráček • Dotace: 300.000 EUR (45.000 EUR/vítězka)

Turnaj byl zkrácen z původních 4 kol (72 jamek) na 3 kola (54 jamek) se startem v pátek
Důvody pro zkrácení turnaje - místní záplavy po cyklonu Alfred, vlhké hřiště, přetrvávající déšť
Již v loňském roce byl tento turnaj z důvodů deště zrušen po prvním kole (hřiště Bonville GC je vzdáleno cca 5km)
Trénink na hřišti nebyl a nebude před turnajem umožněn, hráčky měly možnost využít k tréninku pouze putting a
chiping green, driving range byl otevřen zatím pouze v úterý, měl by být otevřen také ve čtvrtek
Sára Kousková se v pondělí přesunula ze Sydney 700km na sever do Coffs Harbour, kde se od úterý věnovala tréninku,
primárně v posilovně, částečně pak na cvičných plochách a driving range 
Pokud to stav hřiště dovolí, je v pátek naplánován start turnaje, Sára startuje v 8:58. S velkou pravděpodobností
budou jamky 6 a 7 hrány jako zkrácený par 3 - vzhledem k tomu, že se fairwaye zřejmě nevzpamatují z velkého přívalu
vody
Hráčky mají možnost si v pátek odpoledne obejít hřiště alespoň s putterem a vyzkoušet si krátce greeny
Ve středu se Sára zúčastnila návštěvy místní záchranné stanice Coffs Coast Wildlife Sanctuary, kde si vyzkoušela, jak
se místní starají o zachráněné želvy a vracejí je zpět do přírody.
Turnaj vysílá v noci na sobotu a neděli Oneplay Sport

TURNAJOVÉ INFORMACE

KOMENTÁŘ SÁRY KOUSKOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY SÁRY KOUSKOVÉ

STARTOVNÍ LISTINA / VÝSLEDKY TURNAJE
odkaz na stránky LET s výsledky

FOTOGALERIE TURNAJE
fotografie LET k volnému užití ke článku  (obsahují
foto jak ze záchranné situace, tak tréninku)

Po hektickém zrušení turnaje minulý týden jsem se přesunula směr Sydney, kde jsme s Kubou
využili zázemí u našich českých přátel. Počasí bylo o hodně přijatelnější, dovolilo nám jak
trénink na hřišti, tak na cvičných plochách několika místních hřišť. Měli jsme možnost
navštívit i Wollongong, kde se hraje poslední turnaj LET příští týden. Našli jsme ale čas i na
věci mimo golf. Nechyběl tak třeba tenis, moře, trocha kultury, posilovna nebo proběhnutí po
pláži. Byla to docela fajn záplata na neuskutečněný turnaj a jsem moc ráda, že jsme se na jih
přesunuli.

Samozřejmě jsme po očku sledovali, co se nahoře v Brisbane děje a to, co přicházelo za
zprávy ze hřiště, kde jsme měli hrát, bylo dost zneklidňující. V Pro Shopu bylo více než metr
vody, několik jamek totálně zaplavených... Brzké zrušení turnaje se ukázalo jako to
nejsprávnější rozhodnutí minulého týdne. Naštěstí se nepotvrdily ještě drastičtější
předpovědi, dopad byl jen materiální. Takže vlastně vše dopadlo ještě docela dobře. 

V pondělí jsme se přesunuli směr Coffs Harbour, s krátkou zastávkou v Magenta Shores, kde
jsme se potkali s našimi hostiteli z loňska. Skvěle jsme si zatrénovali a v pozdních večerních
hodinách dorazili do dějiště dalšího turnaje. Celou cestu hodně pršelo, což je tady stále znát.
Hřiště není ve stavu, kdy by se na něm dalo hrát, ale všichni doufáme, že v pátek začneme.

Trávíme tady čas s holkama hodně v posilovně, na cvičné plochy se dostáváme sporadicky,
hřiště je celé uzavřené. Dnes (ve středu) opět pršelo, bohužel je déšť v předpovědi i na zítra,
takže uvidíme. Už se nemůžu dočkat až si turnaj zahrajeme, protože hřiště vypadá úžasně.
Bohužel je stále plné vody. 

V úterý jsme měli možnost si projít bez holí alespoň devítku s naším hostitelem Ianem
Smithem, osmdesátiletým členem místního klubu, u kterého tento týden bydlíme. Snažil se
nám předat své znalosti ze hřiště, tak snad se budou hodit a my je budeme mít možnost
využít. 

Právě jsme dostali informaci, že si budeme moci v pátek projít hřiště alespoň s putterem v
ruce. Je to lepší než nic, ale bude to v pátek samozřejmě něco neobvyklého, co jsem v
profesionálním golfu ještě nezažila. Každopádně snad se povede odehrát alespoň dvě kola,
aby mohl být turnaj považován za oficiální. 

Je to trochu bezmoc, ale bohužel se s počasím nedá v tuhle chvíli už moc dělat. Každopádně
by stálo za to vyhodnotit si poslední dva roky a turnaje v Austrálii přesunout na dřívější
termín, kdy je daleko větší šance, že počasí průběh turnajů nenaruší. Tohle je věc, ve které
bychom my hráčky měly s LET více diskutovat a možná i vyvinout větší tlak. 

Ve středu jsem byla pozvaná na návštěvu místní záchranné stanice, kde jsem se měla
možnost dozvědět spoustu věcí o tom, jak se zde snaží zachraňovat a vracet zvířata zpět do
volné přírody. Věnovali jsme primárně želvám, ale viděli i delfíny, tučňáky nebo tuleně. Opět
jsem si měla možnost uvědomit, jak moc miluju přírodu a jsem vždycky strašně šťastná, když
se můžu dozvědět něco nového nebo alespoň trošku pomoct.

Narozena v r. 1999 v Karlových Varech, žije v
Praze
Absolventka University of Texas v Austinu, obor
Studio Art
Účastnice olympijských her v Paříži 
Účastnice Augusta National Women's Amateur
Ambasadorka projektů GEO Foundation a
Ecoathletes - se zaměřením na udržitelnost
Vítězka žebříčku Order of Merit a 4 turnajů LET
Access Series (2.nejvyšší evropské ženské tour)
Umístění Order of Merit LET 2024: 19

      

SÁRA KOUSKOVÁ

VIDEOKOMENTÁŘ K TURNAJI
odkaz na aktuální video na Youtube kanále

FOTO SÁRY KOUSKOVÉ - VOLNĚ K UŽITÍ
odkaz na fotogalerii na google drive je zde

SOCIÁLNÍ SÍTĚ

FACEBOOK

INSTAGRAM

YOUTUBE

LINKEDIN

www.sarakouskova.com

----- partneři Sáry Kouskové ---------- partneři Sáry Kouskové -----

https://ladieseuropeantour.com/reports-page?url=tmentry&id=2025&code=1902&title=Tournament%20Entries
https://www.flickr.com/photos/ladieseuropeantour/albums/72177720324339824
https://www.flickr.com/photos/ladieseuropeantour/albums/72177720324339824
https://youtu.be/yfyUm9wiZB4
https://drive.google.com/drive/folders/1F3jCVfCVfEXWOXUC3hoPLrKZDJXQYi0V?usp=sharing
https://www.facebook.com/sara.kouskova
https://www.instagram.com/SARA_KOUSKOVA/
https://www.youtube.com/channel/UCv67seKEdh_-yjny-k1u2NA
https://www.linkedin.com/in/s%C3%A1ra-kouskov%C3%A1-7a14b4226/


sára kousková

Tisková zpráva
Australian Women’s Classic

Ladies European Tour je celosvětová golfová tour složená z elitních profesionálních
hráček, které hrají mezinárodní turnaje na nejprestižnějších a nejznámějších golfových
hřištích světa. 

Tour byla založena v roce 1978 a jejím cílem je mimo jiné také inspirovat další generace
talentů, aby se věnovaly své vášni a plnily si své sny prostřednictvím golfu. 

V roce 2025 se koná 47. sezóna LET s 30 turnaji ve 20 zemích a prize money ve výši 39
milionů eur. Členská základna LET pro r.2025 je složena ze 404 profesionálních golfistek
ze 44 zemí.

Hráčky se přihlašují do turnajů na základě „kvality“ své karty. Čím vyšší karta, tím větší
šance turnaj hrát. Čím lepší turnaj, tím více hráček z jednotlivých kategorií má zájem hrát.

LADIES EUROPEAN TOUR

ČESKÉ HRÁČKY NA LADIES EUROPEAN TOUR 2025

Sára Kousková – plná hrací karta LET – kat. 4 (19.místo – TOP 70 Order of Merit 2024)

Jana Melichová – plná hrací karta LET – kat. 4 (41.místo – TOP 70 Order of Merit 2024)

Kristýna Napoleaová – plná hrací karta LET – kat. 6 (turnajové vítězství v r.2023)

Klára Spilková – lékařská výjimka LET - kat.4 (TOP 70 Order of Merit 2024)

Patricie Macková – částečná hrací karta LET – kat. 16 (21.-50.místo Q-School)

Tereza Melecká – LETAS / LET status – kat. 17 (81.-110.místo Order of Merit 2024)

Tereza Koželuhová – LETAS / LET status – kat. 20 (LETAS Members)

TURNAJE LET 2025 / UMÍSTĚNÍ
ÚNO 6-8 MOR Lalla Meryem Cup 24.

ÚNO 13-15 KSA PIF Saudi Ladies Open 39.

BŘE 6-9 AUS Australian WPGA Champ.

BŘE 13-16 AUS Australian Women's Classic

BŘE 20-23 AUS Ford Womens NSW Open

DUB 3-6 RSA Joburt Ladies Open

DUB 10-13 RSA Investec SA Womens Open

KVĚ 9-11 KOR Aramco Series Seoul

KVĚ 16-18 NED Dutch Ladies Open

KVĚ 22-24 FRA Jabra Ladies Open

KVĚ 29-31 TBC Potential Event Europe

ČER 5-8 ESP Tenerife Womens Open

ČER 12-15 BEL Hullencourt Womens Open

ČER 20-22 CZE Tipsport Czech Ladies Open

ČER 26-29 GER Amundi German Masters

ČNC 3-6 IRE KPMG Womens Irish Open

ČNC 10-13 FRA Amundi Evian Championship

ČNC 24-27 SCO Womens Scottish Open

ČC 31-SR 3 WAL AIG Womens Open

SRP 8-10 ENG Aramco Series London

SRP 22-24 SWE Hills Open

ZÁŘ 5-7 USA Aramco Series Houston

ZÁŘ 11-13 SWI Swiss Ladies Open

ZÁŘ 18-21 ESP La Sella Open

ZÁŘ 25-27 FRA Lacoste Ladies Open de France

ŘÍJEN TBC ESP Open de Espana

ŘÍJEN TBC IND Hero Womens Indian Open

ŘÍJ 23-26 TPE Wistron Ladies Open

LIS 6-8 CHN Aramco Series Shenzhen

LIS TBC TBC Potential event

POŘADÍ ORDER OF MERIT LET 2025
odkaz na aktuální pořadí celoročního žebříčku Ladies European Tour najdete zde

ZRUŠ.

Březen 14 - 16, 2025 • Coffs Harbour, NSW, Austrálie
 Coffs Harbour Golf Club • Par 70 • 6,129 yardů

132 hráček • Dotace: 300.000 EUR (45.000 EUR/vítězka)

----- partneři Sáry Kouskové ---------- partneři Sáry Kouskové -----

VÝSLEDKY SÁRY KOUSKOVÉ 2025
aktuální pořadí v Order of Merit: 31

1x Top25 

2 starty / 2x úspěšný cut

https://ladieseuropeantour.com/order-of-merit?id=2025&oom=PT

